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Defiende exdiputada priista voto en favor de Godoy y acusa presiones 

de Alejandro Moreno 

 

La exdiputada del PRI en el Congreso de la Ciudad de 

México, Mónica Fernández, defendió su voto en favor 

de la ratificación de la fiscal capitalina, Ernestina Godoy 

y acusó presiones del dirigente nacional del tricolor, 

Alejandro Moreno, al afirmar que hubo amenazas y 

ataques de desprestigio en su contra. 

“Hoy reitero, que no cederé más a presiones que ni 

siquiera vinieron de otro partido; sino desde la propia 

dirigencia de Alejandro Moreno Cárdenas. No me 

doblarán amenazas ni ataques de desprestigio, por no 

seguir las órdenes de un dictador; me niego a ser un títere político de alguien que no ve por las 

necesidades de los representados”, señaló. 

En un carta, a más de una semana de la sesión donde se votó el dictamen, Fernández César aseguró 

que “el voto por el cual, hoy el dirigente Alejandro Moreno Cárdenas, me tacha de traidora, no es más 

que el reflejo del rechazo a seguir línea, órdenes y condiciones, que buscan favorecerlo a él solamente, 

y a sus lacayos”. 

“Seguiré trabajando sin cansancio para alcanzar una justicia social que fue olvidada, desde que llegó 

Alejandro Moreno Cárdenas a la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional, y ya no 

representa el sentir de sus simpatizantes; de aquellos que son la verdadera base del partido, ni del 

ciudadano de a pie que quiere un México diferente”, aseveró. 

Sobre su futuro político expuso que insistirá en “encontrar un lugar para mi voz y para la actividad que 

me llene”, no obstante aclaró que no “permitiré nunca, que desde espacios cómodos y cándidos de 

poder, se mancille el trabajo honesto y humilde, pero efectivo, que he realizado a lo largo de mi 

carrera, lanzando cobardemente imputaciones e infamias, que significan un claro atropello a mi 

persona; a mi trabajo político y hasta a mi familia, más aún cuando se parlotean por consigna y desde 

lejos”. 
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“El verdadero prismo de la Ciudad de México, no está a la voluntad de Alejandro Moreno Cárdenas. 

Lealtad no es obediencia ciega; disciplina no es sometimiento a placer y militancia no es servilismo ¡No 

me voy, me corren! Pero hay Mónica Fernández César para trabajar en beneficio de las y los 

ciudadanos, para rato”, expresó. 
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